
令和4年度

【第2回：市政モニターアンケート】

調査結果報告書

船 橋 市

市長公室 市民の声を聞く課



１．調査の目的　

２．調査方法
・調査区域　船橋市全域 ・調査対象者　市政モニター
・モニター数　　300人 ・実施方法　　郵送配付／郵送・インターネット回収
・調査期間　　令和4年10月21日（金）　～　11月4日（金）

３．アンケートの回収結果
①モニター数　　300人
②有効回収数　　277人（有効回答率  92.3％）

４．集計にあたって

◇本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化しています。
◇文中の<ｎ>「有効回答者数」、<ＳＡ>「単数回答」、<ＭＡ>「複数回答」を表わしています。
◇令和４年度からは、６０歳代から７０歳代までを調査対象としました。

５．回答者のプロフィール
（１）性別 n=277人 （２）年代 n=277人

性別 回答数 構成比（％） 年代 回答数 構成比（％）

男　性 134人 48.4% 10～20歳代 33人 11.9%
女　性 143人 51.6% 30歳代 33人 11.9%

40歳代 54人 19.5%
50歳代 63人 22.7%
60歳代 43人 15.5%
70歳代 51人 18.4%

（３）年代（性別） n=277人 （4）回答方法 n=277人
回答方法 回答数 構成比（％）

男性（人） 女性（人） 男性 女性 郵送 145人 52.3%
10～20歳代 14人 19人 5.1% 6.9% インターネット 132人 47.7%
30歳代 18人 15人 6.5% 5.4%
40歳代 20人 34人 7.2% 12.3%
50歳代 35人 28人 12.6% 10.1%
60歳代 20人 23人 7.2% 8.3%
70歳代 27人 24人 9.7% 8.7%

　この調査は船橋市の「自転車保険等への加入状況」、「住宅用火災警報器」、「児童ホームの認知度や周知」に
ついて、広く市民の方々の意識や要望等をお伺いし、市民のニーズを把握、分析することにより、今後の施策に反
映することを目的としています。

◇調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表
記しています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ
以上の回答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。

回答数 構成比（％）
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6．概観
・【問3】あなた（同居の家族を含む）は自転車保険に加入していますか。

・【問８】住宅用火災警報器について知っていることは何か

この調査は令和元年度と令和３年度に行われており、今回の回答と合わせて比較をした。

年々「１．はい」と回答した自転車保険に加入している割合が高くなっていることがわかる。

自転車保険に入っているか＜SA＞

53.5

59.7

67.8

37.1

30.9

21.6

8.8

9.4

10.6

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R元年(170)

R３年(181)

R４年(199)

未回答１．はい ２．いいえ ３．わからない

「①住宅火災の被害軽減に大変有効であること」を「1．知っている」と回答した割合は、全体で91.7%

だった。「②条例により設置が義務付けられてること」を「1．知っている」と回答した割合は、40歳代で

87.0％と最も高く、40歳代からは年齢が上がるに従い割合が低くなっている。「③電池の寿命はおおむね１０

年であること」を「１．知っている」と回答した割合は、３0歳代で24.2％と最も低かった。
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87.0 
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92.2 
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13.0 
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0.7 
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全体(277)

10～20歳代
(33)
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40歳代(54)

50歳代(63)
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70歳代(51)

①住宅火災の被害軽減に

大変有効であること
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78.8 

87.0 

79.4 

74.4 
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45.5 

21.2 

13.0 

20.6 

25.6 
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0.4 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②条例により設置が

義務付けられていること

36.5 

36.4 

24.2 

29.6 

46.0 

32.6 

43.1 

62.5 

63.6 

75.8 

70.4 

54.0 

65.1 

52.9 

1.1 

2.3 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③電池の寿命はおお

むね１０年であること

住宅用火災警報器について知っていることは何か＜SA＞

未回答２．知らない１．知っている
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・【問２０】児童ホームの事業やイベント情報などをどこから入手していますか（入手していましたか）。

・【問１６】本人または家族の方が、今までに児童ホームを利用したことはありますか。

全体では「１．利用したことがある」が63.0％、「２．利用したことがない」が37.0％となってい

る。

地域で比較してみると「１．利用したことがある」は、南部地区の割合が77.4％と最も高く、西部地区

の51.9％より25.5ポイント高くなっている。

児童ホームを利用したことがあるか＜SA＞

63.0

77.4 

51.9 

64.0 

62.5 

67.6 

37.0

22.6 

48.1 

36.0 

37.5 

32.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(211)

南部(31)

西部(54)

中部(25)

東部(64)

北部(37)

２．利用したことがない１．利用したことがある

＜市内５つの行政ブロック＞

全ての年代で「３．家族や友人、知人からの情報」（70.6%～33.3％）、次いで「４．児童ホームの館内

掲示物」（53.3％～30.6％）の割合が高くなっている。

「１．市の広報紙」の割合は、３０歳代からは年齢が上がるに従い高くなっている。「２．市のホームペー

ジ」の割合は30歳代が29.4％と高くなっているが、その他の全ての年代は1割を下回っている。

児童ホームの事業やイベント情報の入手方法 上位6項目＜SA＞

52.6

60.0

47.1

53.3

52.8

33.3

70.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

全体(133)

10～20歳代(15)

30歳代(17)

40歳代(30)

50歳代(36)

60歳代(18)

70歳代(17)

40.6

40.0

47.1

53.3

30.6

33.3

41.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

37.6

26.7

17.6

36.7

38.9

44.4

58.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

26.3

40.0

29.4

43.3

27.8

5.6

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

全体(133)

10～20歳代(15)

30歳代(17)

40歳代(30)

50歳代(36)

60歳代(18)

70歳代(17)

12.8

6.7

23.5

10.0

16.7

0.0
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３．家族や友人、知人からの情報 ４．児童ホームの館内掲示物 １．市の広報紙

６．学校等からの配布物 ５．公共施設（児童ホーム以外）
２．市のホームページ
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7．調査結果

【「自転車保険等への加入状況」について】
【問１】あなた（同居の家族を含む）は自転車保険（自転車事故などによって生じた損害を賠償する保険
を含む）の加入が義務化されたことを知っていますか。（1つ選択）

（問２で「１．はい」と回答した方）
【問３】あなた（同居の家族を含む）は自転車保険に加入していますか。（1つ選択）

【問２】あなた（同居の家族を含む）は自転車を利用していますか。（1つ選択）
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25.4 
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69.2 

30.8 

0.0 

71.8 

28.2 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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男性(n=100) 女性(n=99) 全体(n=199)
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1.4

66.8

32.5

0.7
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未回答

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)
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（問３で「２．いいえ」と回答した方）
【問５】あなた（同居の家族を含む）が加入していない理由は何ですか。（複数選択可）

（問３で「1．はい」と回答した方）
【問４】あなた（同居の家族を含む）が加入している自転車保険の種別は何ですか。（複数選択可）

12.0 

24.0 

4.0 

16.0 

52.0 

20.0 

33.3 

27.8 

0.0 

16.7 

50.0 

16.7 

20.9 

25.6 

2.3 

16.3 

51.2 

18.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．自転車保険に入る

必要性を感じないため

２．どの自転車保険に

入れば良いかわからないため

３．保険料が高いため

４．自転車利用者向けの

保険があることを知らなかったため

５．加入が義務化された

ことを知らなかったため

６．その他

男性(n=25) 女性(n=18) 全体(n=43)

58.7 

20.6 

4.8 

9.5 

11.1 

9.5 

9.5 

52.8 

27.8 

9.7 

0.0 

8.3 

6.9 

2.8 

55.6 

24.4 

7.4 

4.4 

9.6 

8.1 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．自動車の任意保険、

傷害・火災保険等の特約など

２．主に自転車事故を対象と

する個人賠償責任保険

３．TSマーク付帯保険

４．クレジットカードの付帯保険

５．団体保険

（PTAや学校が窓口となる保険・

事業所等の構成員向けの保険）

６．わからない

７．その他の自転車保険

男性(n=63) 女性(n=72) 全体(n=135)
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【「住宅用火災警報器」について】

【問７】現在お住いの住宅形態は何ですか。（１つ選択）

【問６】あなたは自転車保険の加入促進や自転車の安全利用に関する広報啓発について、どのような方法
が効果的だと考えますか。（複数選択可）

61.9

0.7

24.6

12.7

0.0

51.0

2.1

31.5

15.4

0.0

56.3

1.4

28.2

14.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．一戸建て（持ち家）

２．一戸建て（賃貸）

３．マンション等集合住宅

（分譲）

４．マンション等集合住宅

（賃貸）

未回答

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)

49.3 

44.0 

14.9 

34.3 

67.9 

13.4 

51.0 

40.6 

23.1 

25.9 

79.0 

12.6 

50.2 

42.2 

19.1 

30.0 

73.6 

13.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．広報ふなばしや

市ホームページによる広報

２．キャンペーン等の実施

３．交通安全教室の開催

４．チラシ等の配布

５．購入時の店舗による

声掛けの推進

６．その他

広報啓発の効果的な方法＜MA＞（ｎ＝277）

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)
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【問８】住宅用火災警報器について知っていることは何ですか。（１つ選択）

③ 電池の寿命はおおむね１０年であること

② 条例により設置が義務付けられていること

①住宅火災の被害軽減に大変有効であること

37.3 

60.4 

2.2 

35.7 

64.3 

0.0 

36.5 

62.5 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．知っている

２．知らない

未回答

電池の寿命はおおむね１０年であること＜SA＞（ｎ＝277）

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)

75.4 

23.9 

0.7 

76.2 

23.8 

0.0 

75.8 

23.8 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．知っている

２．知らない

未回答

条例により設置が義務付けられていること＜SA＞（ｎ＝277）

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)

91.8 

7.5 

0.7 

91.6 

7.7 

0.7 

91.7 

7.6 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．知っている

２．知らない

未回答

住宅火災の被害軽減に大変有効であること＜SA＞（ｎ＝277）

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)
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【問９】住宅用火災警報器等を設置していますか。（１つ選択）

（問９で「１．住宅用火災警報器が設置してある」と回答した方）
【問１０】住宅用火災警報器はどこに設置されていますか。次の中からあてはまるものを選んでくださ
い。（複数選択可）

（問９で「１．住宅用火災警報器が設置してある」と回答した方）
【問１１】住宅用火災警報器の交換または作動確認などを行いましたか。（１つ選択）

61.9 

16.4 

19.4 

2.2 

0.0 

63.6 

13.3 

16.8 

6.3 

0.0 

62.8 

14.8 

18.1 

4.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．住宅用火災警報器が設置してある

（一戸建てまたはマンション等）

２．自動火災報知設備が設置してある

（マンション等）

３．どちらも設置していない

４．わからない

未回答

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)

94.0 

31.3 

41.0 

16.9 

27.7 

92.3 

23.1 

41.8 

20.9 

33.0 

93.1 

27.0 

41.4 

19.0 

30.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．台所

２．寝室

（寝室が１階の場合）

３．寝室

（寝室が２階以上の場合）

４．階段

５．その他の場所

男性(n=83) 女性(n=91) 全体(n=174)

24.1

26.5

28.9

20.5

0.0

29.7

39.6

23.1

7.7

0.0

27.0

33.3

25.9

13.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．半年以内に実施

２．半年より前に実施

３．ない

４．わからない

未回答

男性(n=83) 女性(n=91) 全体(n=174)
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（問９で「３．どちらも設置していない」を回答した方）
【問１３】住宅用火災警報器等を設置していない理由は何ですか。（複数選択可）

（問１１で「１．半年以内に実施」または「２．半年より前に実施」と回答した方）
【問１２】住宅用火災警報器の状態はどうでしたか。（１つ選択）

15.4

53.8

30.8

23.1

7.7

19.2

11.5

15.4

12.5

45.8

29.2

16.7

8.3

16.7

4.2

33.3

14.0

50.0

30.0

20.0

8.0

18.0

8.0

24.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．どのようなものか知らないから

２．義務であることを知らなかったから

３．どこで購入できるか知らないから

４．購入しようと思うが、取り付け

場所や方法がわからないから

５．購入したが、取り付ける

ことができないから

６．購入するのは経済的

に負担となるから

７．必要がないと思うから

８．その他

男性(n=26) 女性(n=24) 全体(n=50)

97.6 

2.4 

0.0 

0.0 

87.3 

9.5 

3.2 

0.0 

91.4 

6.7 

1.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．異常なし

２．電池切れ、故障等の

異常があったので交換した

３．電池切れ、故障等の

異常があったが交換していない

未回答

男性(n=42) 女性(n=63) 全体(n=105)
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【「児童ホームの認知度や周知」について】

（問１４で「１．知っていた」と回答した方）
【問１５】児童ホームのことを知ったきっかけは何ですか。（１つ選択）

【問1４】児童ホームを知っていましたか。（１つ選択）

70.1 

29.9 

0.0 

81.8 

18.2 

0.0 

76.2 

23.8 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．知っていた

２．知らなかった

未回答

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)

16.0 

2.1 

46.8 

5.3 

3.2 

7.4 

0.0 

1.1 

16.0 

2.1 

28.2 

4.3 

35.0 

4.3 

4.3 

8.5 

0.0 

1.7 

13.7 

0.0 

22.7 

3.3 

40.3 

4.7 

3.8 

8.1 

0.0 

1.4 

14.7 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．市の広報紙

２．市のホームページ

３．家族や友人、知人からの情報

４．公共施設（児童ホーム以外）

の掲示物、配布物

５．ふなばし子育てナビゲーション

６．学校等からの配布物

７．市からの電子メール

（ふなっ子メール）・LINE

８．保健師などの新生児訪問

９．その他

未回答

児童ホームのことを知ったきっかけは何か＜SA＞（ｎ＝211）

男性(n=94) 女性(n=117) 全体(n=211)
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どのような点が印象に残ったか聞いたところ、43件の意見があった。

（問１６で「１．利用したことがある」と回答した方）
【問１７】誰が児童ホームを利用しましたか。（複数選択可）

（問１４で「１．知っていた」と回答した方）
【問１６】本人または家族の方が、今までに児童ホームを利用したことはありますか。（１つ選択）

63.8 

36.2 

0.0 

62.4 

37.6 

0.0 

63.0 

37.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．利用したことがある

２．利用したことがない

未回答

児童ホームを利用したことがあるか＜SA＞（ｎ＝211）

男性(n=94) 女性(n=117) 全体(n=211)

31.7 

5.0 

81.7 

5.0 

0.0 

3.3 

53.4 

8.2 

82.2 

2.7 

0.0 

4.1 

43.6 

6.8 

82.0 

3.8 

0.0 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．本人

２．父母

３．子（孫）

４．兄弟姉妹

５．祖父母

６．その他

男性(n=60) 女性(n=73) 全体(n=133)
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（問１６で「１．利用したことがある」と回答した方）
【問１８】何を目的に利用していましたか。（複数選択可）

50.0 

60.0 

31.7 

38.3 

15.0 

28.3 

15.0 

3.3 

56.2 

78.1 

32.9 

39.7 

20.5 

38.4 

6.8 

4.1 

53.4 

69.9 

32.3 

39.1 

18.0 

33.8 

10.5 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．体育室でのスポーツ

（ドッジボール・バスケット

ボール・一輪車など）

２．おもちゃ遊び

（玩具・ボードゲームなど）

３．読書・塗り絵

４．友人との交流

５．子育て情報の交換・収集

６．イベント・教室の参加

（工作・読み聞かせ・

ベビーマッサージ・親子ビクスなど）

７．暇つぶし・時間調整のため

８．その他

何を目的に利用したか＜MA＞（ｎ＝133）

男性(n=60) 女性(n=73) 全体(n=133)
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（問１６で「１．利用したことがある」と回答した方）
【問１９】児童ホームでは様々なイベントを行っていますが、知っているものまたは参加したものはあり
ますか。（複数選択可）

51.7 

20.0 

10.0 

28.3 

28.3 

18.3 

10.0 

13.3 

6.7 

13.3 

1.7 

71.2 

20.5 

8.2 

32.9 

28.8 

31.5 

16.4 

12.3 

13.7 

5.5 

1.4 

62.4 

20.3 

9.0 

30.8 

28.6 

25.6 

13.5 

12.8 

10.5 

9.0 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．夏まつり・子どもまつり

などの季節のイベント

２．スポーツ大会

（ドッジボール・卓球など）

３．コンサート

４．ふれあい遊び・運動講座

（ベビーマッサージ・ヨガ・

ピラティス・親子ビクスなど）

５．工作・体験教室

６．おはなし会

７．テーマ別・年齢別講座

（離乳食・おむつはずれなど）

８．小学生向け教室

（一輪車など）

９．子育て支援コーディネーター

（保育士など）による育児相談

10．学習スペースの提供

11．その他

児童ホームのイベントで知っているものまたは参加したもの＜MA＞（ｎ＝133）

男性(n=60) 女性(n=73) 全体(n=133)
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（問１６で「１．利用したことがある」と回答した方）
【問２０】児童ホームの事業やイベント情報などをどこから入手していますか（入手していましたか）。
（複数選択可）

33.3 

5.0 

58.3 

35.0 

15.0 

26.7 

0.0 

0.0 

1.7 

1.7 

41.1 

9.6 

47.9 

45.2 

11.0 

26.0 

1.4 

0.0 

5.5 

0.0 

37.6 

7.5 

52.6 

40.6 

12.8 

26.3 

0.8 

0.0 

3.8 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．市の広報紙

２．市のホームページ

３．家族や友人、知人からの情報

４．児童ホームの館内掲示物

５．公共施設（児童ホーム以外）

の掲示物、配布物

６．学校等からの配布物

７．市からの電子メール

（ふなっ子メール）

８．Twitter ・Facebook

などのSNS

９．児童ホーム職員

10．その他

児童ホームの事業やイベント情報の入手方法＜MA＞（ｎ＝133）

男性(n=60) 女性(n=73) 全体(n=133)
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【問２１】どのようなイベントがあったら児童ホームを利用したいと思いますか。（複数選択可）

41.0 

20.9 

17.2 

52.2 

25.4 

28.4 

11.9 

18.7 

8.2 

47.6 

23.1 

18.9 

44.1 

11.9 

37.1 

11.9 

23.1 

13.3 

44.4 

22.0 

18.1 

48.0 

18.4 

32.9 

11.9 

20.9 

10.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．外部講師による講座・体験教室

２．学生・地域ボランティア

によるスポーツレクリエーション

３．乳幼児親子向けの

子育て支援事業

４．夏まつり・子どもまつり

などの季節のイベント

５．スポーツ大会

６．コンサート

７．育児相談会

８．学習スペースの提供

９．その他

児童ホームを利用したいと思うイベント＜MA＞（ｎ＝277）

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)
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【問２２】児童ホームという施設の存在や児童ホームの事業・イベントをさらに知っていただくために、
どのようなことが必要だと思いますか。（複数選択可）

29.9 

9.7 

32.1 

36.6 

51.5 

42.5 

16.4 

28.4 

35.1 

16.4 

3.0 

3.0 

31.5 

5.6 

31.5 

38.5 

43.4 

42.0 

17.5 

32.2 

28.0 

18.2 

5.6 

1.4 

30.7 

7.6 

31.8 

37.5 

47.3 

42.2 

17.0 

30.3 

31.4 

17.3 

4.3 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．市のホームページでの

情報発信の強化

２．市から電子メールでの

情報発信の強化

３．Twitter・Facebookなどの

SNSでの情報発信の強化

４．市の広報紙で情報発信の強化

５．小・中学校への情報発信の強化

６．保育施設・幼稚園

への情報発信の強化

７．保健師から保護者

への情報発信の強化

８．施設案内冊子や事業・イベント

を掲載したチラシの配布

９．開催イベントの充実

１０．施設内設備の充実

１１．その他

１２．わからない

男性(n=134) 女性(n=143) 全体(n=277)
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